

## The V12-44-Abarth 595

PERFECT SYNTHESIS OF TECHNOLOGY AND PERFORMANCE, CRAFTSMANSHIP AND ATTENTION TO DETAILS BRM CELEBRATES THE ABARTH 595 '50° ANNIVERSARIO' WITH AN EXCEPTIONAL LIMITED EDITION OF THE V12-44 IN 49 PIECES.



## SPORTING EXCELLENCE

Abarth is not just about cars, but is a real philosophy of life.

So, when, in 2009, BRM and Abarth teamed up, they gave rise to the V12-44-Abarth, a model with plenty of character.

It was not a surprise when, to celebrate the Abarth 595 '50° Anniversario', Abarth called upon the assertive design of their watchmaking partner.

The second edition of the V12-44 Abarth 595, a limited, numbered edition, makes reference to the car's livery, with the legendary red and white colors of the legendary Fiat Abarth 595, the Italian brand's icon. As the car is a tribute to the 1963 original model, perfectly picking up all the typical graphics and details of the Abarth Officine, the second edition of the V12-44-Abarth is manufactured in limited edition to reinforce the exclusivity and craftsmanship at the core of this project.

## **BRM EXPERTISE**

The V12-44-Abarth 595 BRM reflects the Abarth's design, in its sporting philosophy and its finish, with its very individual, unrivalled style. The V12-44 is a sound choice. With its unique 44mm diameter case, the brand's flagship model is the very essence of motor racing spirit, more than any other model. The V12 has a unique design and is fitted with a particularly reliable ETA 7753 automatic movement.

## TECHNICAL INFORMATION

- Superfine 18-8 stainless steel casing and lugs.
- White dial with Abarth logo
- Crown engraved with Abarth scorpion
- Waterproof up to 100 metres
- Sapphire glass on front and back
- Superlight hands
- Superfine stainless steel screws
- ETA 7753 automatic chronographic movement
- White or black leather bracelet

MRP : 4 900 €